



Nakon višemjesečne istrage, podignuta optužnica protiv uhićenih u akciji “Benelux”

TUŽITELJSTVO: KRIJUMČARILI SU RAZORNU NAPRAVU KOJA JE TREBALA UBITI VIŠE LJUDI

Adis Ramić (1979.) iz Visokog, državljanin Švedske Osman Abdel Salam i Amar Šljivo terete se za neovlašteni promet oružjem, vojnom opremom te proizvodima dvojne uporabe

Piše: H. Rovčanin
ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Tužiteljstvo BiH okončalo je istragu i podignulo optužnicu protiv Adisa Ramića (1979.) iz Visokog, državljanina Švedske Osmana Abdel Salama (1962.), rođenog u Bejrutu i Amara Šljivo (1975.) iz Sarajeva koja ih tereti za neovlašteni promet oružjem, vojnom opremom te proizvodima dvojne uporabe, a koji su uhićeni sredinom ožujka u akciji kodnog naziva “Benelux”.

Dogovori iz zatvora

Provedenom istragom, kako su naveli u Tužiteljstvu, utvrđeno je da su optuženi kao pripadnici organizirane skupine, koju je osnovao Ramić, sudjelovali u nabavljanju i izradi eksplozivne naprave velike razorne moći, s mogućnošću daljinskog aktiviranja, koju su u dogovoru s drugim osobama pokušali prokrijumčariti na području

Švedske, kako bi naprava bila korištena na području grada Malmea.

Ramić je u više navrata ostvarivao je kontakte s osobom koja se nalazi u zatvoru u Nizozemskoj i još jednom osobom iz Švedske, s kojima je dogovorio nabavu eksplozivne naprave u BiH.

Šljivo je izradio eksplozivnu napravu, a za koju su platili 2.500 eura. Abdel Selam je sredinom ožujka iz BiH napravu pokušao prokrijumčariti u Audiju švedskih registracijskih oznaka, ali je otkriven u izvršenju djela na graničnom prijelazu Brod te je i uhićen. Naprava je pronađena na skrivenom mjestu u Audiju. S obzirom na to da je prilikom pretresa kuće i objekata, među kojima je i ugostiteljski u sarajevskom naselju Grbavica, a koje koristi Šljivo, pronađeno oružje i streljivo, čija nabava građanima ni pod kojim uvjetima nije dopuštena,

njemu je na teret stavljeno i nedopušteno držanje oružja ili eksplozivnih tvari.

Prekvalifikacija djela

Nakon što Sud potvrdi optužnicu, bit će zakazano ročište na kojem će se Ramić, Salam i Šljivo izjašnjavati o krivnji, a koje će sva trojica dočekati iz pritvora. Skupa s njima trojicom u istoj akciji SIPA je uhitila i Envera Džanku iz Sarajeva, ali je on ubrzo pušten. Kako se moglo čuti nakon uhićenja, SIPA je nekoliko dana pratila osumnjičene te je Salam uhićen na graničnom prijelazu pri izlazu iz BiH. U pograničnom prostoru su uhićeni Ramić i Džanko, dok je u Sarajevu priveden Šljivo. Iako ih je Tužiteljstvo BiH ispočetka sumnjicalo za terorizam, u Švedskoj to nisu smatrali tako, već su krijumčarenje eksplozivne naprave vezivali s obračunom kriminalnih bandi. U međuvremenu je i Tužiteljstvo BiH

izvršilo prekvalifikaciju djela iz terorizma u neovlašteni promet oružjem, vojnom opremom te proizvodima dvojne uporabe. Iz Tužiteljstva napominju kako je odlučnom akcijom Tužiteljstva te policijskih i sigurnosnih agencija BiH, koje su sudjelovale u akciji “Benelux”, u suradnji s kolegama iz Nizozemske i Švedske, otkriveno je i spriječeno krijumčarenje eksplozivne naprave, koja bi bila korištena za izvršenje kaznenog djela na području Švedske, u kojem je moglo biti ubijeno ili ranjeno više osoba.

Ramić, Salam i Šljivo su trebali u Švedsku prokrijumčariti eksploziv koji je trebao biti korišten u obračunu bandi, kako su tada tvrdili iz švedske policije

Page: 12

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 436 cm2

2 / 2

